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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robot posadzkarsko-okladzinowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.07
Wersja arkusza: X

B.07-X-18.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ptytki gresowe charakteryzuja si¢

A. duza twardoscia

B. duza porowatoscia.

C. malg szczelnoscia.

D. malg mrozoodpornoscia.

Zadanie 2.
Przedstawione na rysunku panele podtogowe HDF zalicza si¢ do grupy wyrobow

A. kamiennych.

B. drewnianych.

C. ceramicznych.

D. drewnopochodnych.
Zadanie 3.

Przed utozeniem ceramicznych plytek podtogowych na podtozu wykonanym z nieréwnego jastrychu
cementowego nalezy na jego powierzchni

A. wykona¢ podklad podlogowy samopoziomujacy.

B. rozlozy¢ arkusze folii kubetkowe;.

C. rozlozy¢ folig babelkowa.

D. ulozyé¢ plyty wiorowe,

Zadanie 4.
Podktady wykonane z suchego jastrychu gipsowego przed przyklejeniem do nich plytek klinkierowych
wymagaja

A. wyszlifowania.
B. zagruntowania.
C. zaimpregnowania.
D. wyszpachlowania.
Zadanie 5.
Podloze cementowe przed przyklejeniem do niego wyktadziny PCV wymaga
A. odpylenia.
B. zwilzenia.
C. zaizolowania.
D. zaimpregnowania.
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Zadanie 6.
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Zgodnie z danymi zawartymi w tabeli wielko$¢ minimalnego zaktadu folii zgrzewanej, ktora bedzie
stosowana w pomieszczeniu o wilgotnosci powietrza 45%, powinna wynosic

A
B.
C
D

Zadanie 7.

5 cm
10 cm
15 cm
20 cm

Minimalne zaklady folii PE

Wilgotnosé Sposdb taczenia arkuszy folii
pomieszczenia na zaktad zgrzewanie
% cm cm
do 40 15 5
powyiej 40 20 10

Ile ptyt styropianowych potrzeba do ocieplenia podlogi pomieszczenia o wymiarach przedstawionych na

rysunku?

onwp

Zadanie 8.

27,5 m?
12,5 m?
11,0 m?
10,0 m?

Rzut poziomy pomieszczenia

550

2x90
200

500

200

250

wymiary w cm

Ile kleju potrzeba do wykonania na tarasie posadzki klinkierowej o wymiarach powierzchni 5 x 3 m, jezeli do

przyklejenia 1 m” ptytek zuzywa sie 4 kg kleju?
A

B
C.
D

12 kg
15 kg
20 kg
60 kg
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Zadanie 9.

Zgodnie z cennikiem podanym w tabeli koszt paneli podlogowych klasy AC 3, ktore beda uktadane
bezklejowo w pomieszczeniu o wymiarach posadzki 5 % 2 m, wyniesie

A. 200,00 zt Cennik paneli podlogowych
B. 235,00zt % | C
Lp.| Klasa Sposéb | Cena
C. 430,00 zt montazu | [zl/m?]
D. 600,00 zt Ll act kl?J 20,00
Klik 25,00
> | aca kl?-l 23,50
Klik 28,50
3 | Aacs kl?-l 39,00
Klik 43,00
4| Ac 4 | Kk 52,50
Klik 60,00
Zadanie 10.

Cena jednostkowa robocizny przy wykonaniu 1 m? izolacji termicznej posadzki ze styropianu wynosi 8,00 zt.
Ile wyniesie wynagrodzenie 1 robotnika z dwuosobowej brygady za utozenie plyt styropianowych
Ww pomieszczeniu o wymiarach 10 x 12 m?

A, 960,00 zt
B. 480,00 zt
C, 96,00 zt
D. 80.00 zt
Zadanie 11.

Do przyklejenia plytek gresowych na posadzce z ogrzewaniem podtogowym nalezy uzy¢ kleju

A. zwyklego.

B. elastycznego.

C. wodoodpornego.
D. mrozoodpornego.

Zadanie 12.
Aby uszezelni¢ i wygtadzi¢ posadzke cementowa, do wypalenia jej powierzchni nalezy uzy¢

A. gipsu.

B. cementu.

C. wapna palonego.
D. wapna gaszonego.

Zadanie 13.

Do wstepnego wyréwnania podktadu z samopoziomujacego jastrychu cementowego nalezy uzy¢ pacy

A. zcbatej.

B. gumowsej.
C. metalowe;.
D. drewniane;.
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Zadanie 14.
Ktory materiat, oprocz pianki polipropylenowej, nalezy utozy¢ pod panelami podtogowymi ukltadanymi na
podlozu mineralnym?
A. Papeizolacyjna.
B. Foli¢ babelkowa.
C. Siatke zbrojeniowa.
D. Folie polietylenowa.
Zadanie 15.

Ktorej packi nalezy uzy¢ do zatarcia jastrychu cementowego na ostro?

A. B. C. D.

Zadanie 16.

Do montowania w posadzkach z paneli podlogowych listew progowych z ukrytymi kotkami,
przedstawionych na rysunku, nalezy uzywac miotka

A. stalowego.

B. gumowego.
C. drewnianego.
D. plastikowego.

Zadanie 17.
Do przycinania podktadu typu XPS pod panele podlogowe nalezy uzy¢
A. pily brzeszczotowe;j.
B. pily ptatnicy.
C. nozyczek,
D. noza.

Zadanie 18.

Minimalne przesunigcie stykow poprzecznych plyt podlogowych OSB ukladanych na drewnianej Slepej
podtodze wynosi co najmniej /5 dlugosci phyty. Ile wynosi warto$é minimalnych przesunieé stykow przy
uktadaniu ptyt o dlugosci 120 cm?

A, 90 cm
B. 60cm
C. 40cm
D. 30cm
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Zadanie 19,

Maksymalna powierzchnia jednego pola jastrychu samopoziomujgcego wykonanego bez dylatacji nie moze
przekracza¢ 25 m?. Ile pdl oddzielonych dylatacjami nalezy wykonaé¢ w pomieszczeniu o wymiarach
6 x5 m?

A. 2pola.
B. 3 pola.
C. 4 pola.
D. 5pol.
Zadanie 20.
Przedstawiony na rysunku element stuzy do taczenia listew
A. przypodlogowych w narozu wewngtrznym. “"\“g’“ f
B. przypodlogowych w narozu zewnetrznym. i
C. dylatacyjnych. l! I
D. progowych. 4 l
o5 N
Zadanie 21.
Uktadanie w karo posadzki z ptytek ceramicznych nalezy rozpocza¢ od przyklejenia rzedu catych phytek
wzdhuz
A. dluzszej Sciany pomieszczenia.
B. krotszej sciany pomieszczenia.
C. dluzszej osi pomieszczenia.
D. krotszej osi pomieszczenia.
Zadanie 22.

Czym nalezy zaimpregnowacé posadzke z nieszkliwionych ptytek klinkierowych?

A. Olejem.

B. Lakierem.

C. Pastg polerska.
D. Pasta do podlogi.

Zadanie 23.
Wyktadzing podtogowa z PVC po przyklejeniu jej do podloza nalezy

A. wypastowac.

B. zagruntowac.

C. zaimpregnowac olejem.
D. zaimpregnowa¢ emulsja.
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Zadanie 24.

Jezeli w posadzce, ktorej fragment przedstawiono na rysunku, uszkodzony jest jeden panel podlogowy typu
V-fuga, to aby naprawi¢ posadzke nalezy wymieni¢

A. wszystkie panele.

B. tylko uszkodzony panel.

C. caly rzad z uszkodzonym panelem.

D. wszystkie rzedy od blizej potozonej sciany do uszkodzonego panelu.

Zadanie 25.
Na rysunku przedstawiono oktadzing z

A. korka naturalnego.

B. plyt drewnianych.

C. paneli HDF.

D. plyt OSB.
Zadanie 26.

Okladzing zewnetrznej sciany budynku nalezy wykonac z
A. plytek gipsowych.
B. korka naturalnego.
C. plytek klinkierowych.
D. paneli $ciennych MDF.

Zadanie 27.
Oktadzina $cienna z ceramicznych ptytek szkliwionych charakteryzuje sie

matg odpornoscia na dziatanie wody.
wysoka izolacyjnoscia termiczng.
duza odpornoscig na zmywanie.
duzg przesigkliwoscig.

ocnwy»
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Zadanie 28.

Jezeli jedna z ptytek ceramicznych posadzki zostata trwale uszkodzona, to nalezy

A. wymieni¢ uszkodzong plytke na nowga i wyspoinowac.

B. wymieni¢ uszkodzong plytke na nowa bez spoinowania.

C. usunac uszkodzong ptytke i uzupekic ubytek klejem.

D. usuna¢ uszkodzong ptytke i uzupehic ubytek zaprawa do spoinowania,

Zadanie 29,

Na Scianie, ktorej widok przedstawiono na rysunku, zaplanowano wykonanie okladziny z ptytek
ceramicznych na calej jej wysokosci, Oscieza otworu okiennego nie bedg oktadane ptytkami, Powierzchnia
przeznaczona do utozenia okladziny wynosi

A, 12,5m’ =
B. 10.5m’ ¥
C. 7,5m’ otwdr 2
) okienny =
D 2,5 m ¥
=
s

‘ 200 | 200 | 100

< pra »la P
wymiary w cm

Zadanie 30.

Dopuszczalne odchylenie oktadziny z paneli sciennych MDF od pionu wynosi 5 mm/m i nie wigcej niz
10 mm na catej wysokosci pomieszczenia. lle wynosi dopuszczalna wartos¢ odchylenia dla przedstawione;j
na szkicu $ciany o wysokosci 2,5 m?

A, 2,5mm +M
B. 5,0 mm
C. 10,0 mm i : sufit
D. 12,5 mm

lf .%

=1

il podloga

Zadanie 31.

Jednostkowe zuzycie dekoracyjnych ptytek gipsowych wynosi 1,03 m%m? Ile plytek potrzeba do wykonania
oktadziny na $cianie o wymiarach 5 x 3 m?

A. 1545 m?
B. 14,56 m>
C. 515m?
D 3,09 m?
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Zadanie 32.

Koszt robocizny za wykonanie 1 m?® oktadziny z korka wynosi 30,00 zt. Ile wyniesic wynagrodzenie
robotnika za wykonanie oktadziny na wszystkich S$cianach do wysokosci 2,0 m w pomieszczeniu
o wymiarach podtogi 4 x 3 m? W obliczeniach nie nalezy uwzglednia¢ otworéw okiennych i drzwiowych.

A. 360,00 zt
B. 420,00 zt
C. 720,00 zt
D. 840,00 zt
Zadanie 33.

Ktory z elementéw wykoniczeniowych oktadziny typu SIDING przedstawiono na rysunku?

A. Listweg startowa.

B. Listwe wieficzaca.

C. Naroznik zewnetrzny.

D. Naroznik wewngetrzny.
Zadanie 34.

Konstrukcja no$na pod montaz paneli boazeryjnych PVC powinna by¢ wykonana z elementow

A. aluminiowych.
B. plastikowych.
C. drewnianych.
D. stalowych.

Zadanie 35.
Na ktorym rysunku przedstawiono sprzet stosowany do przycinania listew podtogowych?

] -
s
C.

A. B.

[

Zadanie 36.

Do przycinania elementow oktadziny kamiennej o regularmych ksztaltach nalezy stosowac

A. tarcze diamentowa.
B. tarcze widiowa.

C. przecinak.

D. milotek.
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Zadanie 37.

Do wykonania oktadziny z ptytek ceramicznych na Scianie o wysokos$ci 2,5 m najlepiej uzyc

A. rusztowania stolikowego.

B. rusztowania stojakowego.

C. drabiny przystawnej drewniane;j.
D. drabiny przystawnej aluminiowe;j.

Zadanie 38,

Maksymalny rozstaw elementéw drewnianego rusztu pod oktadzing z paneli PVC wykonywana na suficie

wynosi 30 cm. Ile minimum rzedow listew rusztu nalezy zamontowac na suficie pomieszczenia o szerokosci
2.4 m?

A. 6 rzedow.
B. 7 rzedow.
C. 8rzedow.
D. 9 rzedow.
Zadanie 39.
Element przedstawiony na rysunku stuzy do mocowania
A. listew boazeryjnych na wtasne pioro. AT =
B. listew boazeryjnych na obce piéro. nﬁ
C. elementow rusztu. E—
D. laty montazowe;. S

Zadanie 40,
Aby naprawi¢ oktadzing ceramiczng, w ktorej pekta jedna z ptytek, nalezy wymienic
A. caly rzad oktadziny z uszkodzong plytka.
uszkodzong plytke i wszystkie sgsiednie.

B
C. tylko uszkodzong plytke.
D. calg okladzing na nowa.
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